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1 TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
2 IúUNICIPAL DE FECHA IO OE ABRIL DE 2019
3 En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los d¡ez
4 dfas del mes de abr¡l del año dos m¡l d¡ec¡nueve, siendo las qu¡nce horas con diez minutos, se da in¡c¡o a
5 la presente Sesión Ordinar¡a del Leg¡slat¡vo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Municipaldel Cantón
6 Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabris¡o Ambuludf Bustamante, en su cal¡dad de
7 Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Ja¡me Peul Polo Guerrero;
8 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a la
9 convocaloria:

10 El Secreta¡lo General: Por d¡sposición de la máxima autoridad elecut¡va del cantón, conforme lo disponen
11 los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zac¡ón Terr¡torial Autonomfa y Descentral¡zac¡ón
72 y los Arts. 46 y siguientes de la Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Funcionam¡ento del Concejo Municipal de
13 Pedro Vicente Maldonado, me perm¡to convocar a Ses¡ón Ordinaria de Concejo Municipal, para el dfa
74 m¡ércoles'10 de abr¡l del 2019, a part¡r de las 15H00, en la Sala de Ses¡ones de la Municipalidad, con la
15 finalidad de tratar el sigu¡ente Orden del Dfa:
16 1.- Constatac¡ón del quórum.
f7 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Aprobación del Orden del Día.
19 4.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 1 '1, correspondiente a Sesión Extraord¡naria de Conce.¡o Municipal
20 de lecha 22 de mazo de 2019.
27 5. Anál¡sis y Aprobación del ped¡do de legalizac¡ón y escr¡turación del bien mostrenco s¡gnado con el Nro.
22 17, de una cabida aproximada de 960 metros cuadrados, ubicado en el Centro Poblado del Recinto Konrad
23 Adenawer de la jurisdicción cantonal de Pedro V¡cente Maldonado, Provincia de P¡ch¡ncha, en posesión
24 de la señorita Patricia del Pilar S¡faz Aroca.
25 6.- Análisis y Aprobac¡ón del pedido de legalización y escr¡turación del bien mostrenco s¡gnado con el Nro.
26 l7-1, de una cabida aprox¡mada de 640 metros cuadrados, ubicado en el Centro Poblado del Recinto
27 Konrad Adenawer de la jurisdicción cantonal de Pedro Vicente Maldonado, Prov¡ncia de Pichincha, en
28 posesión de la señorita Patricia del Pilar Sifaz Aroca.
29 7.-Análisis y Aprobac¡ón del pedido de legalización y escriturac¡ón del bien mostrenco s¡gnado con el Nro.
30 132, de una cabida aproximada de 1 07'1.13 metros cuadrados, ubicado en el Centro Poblado del Rec¡nto
31 La Cel¡ca de la jur¡sd¡cc¡ón cantonal de Pedro V¡cente Maldonado, Provincia de Pichincha, en poses¡ón de
32 la señora Seraf¡na del Rosario Le¡va Mocha.
33 8.- Clausura de la Sesión.
34 El Soñor Alcaldo: d¡spone que como pr¡mer punto del orden del dfa se constate el quórum respectivo;
35 El Secfetar¡o General: se procede a constatar el quórum:
36 Concejala Ma¡ra Aguilar, prosente;
37 V¡cealcalde Jhoon Correa, presonte;
38 Concejal Carlos Gaibor, presonto;
39 Conce¡ala MariEa Builrón, presente;
40 Concejal Armando Mena, preaente;
47 Alcalde Fabr¡sio Ambuludf , presente;
42 Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para ¡nstalar la presente
43 sesión;
44 El Señor Alcaldo: s¡gu¡ente punto del orden del dfa;
45 Secrotar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
46 El Señor Alcalde: compañeros Concejales y Concejelas, Señor Secretar¡o, buenas tardes, cumpliendo
47 con lo que establece la Ordenanza de Organ¡zación y Funcionam¡ento del Concejo Municipal de Pedro
48 V¡cente Maldonado y el COOTAD, se ha convocado a la presente sesión Ordinar¡a para tratar los puntos
49 que han s¡do enunciados; como es hab¡tual solic¡tarles que las intervenciones sean con el respeto que
50 todos nos merecemos, con estas palabras dejar instalada la presente sesión; siguiente punto del orden
51 del dfa;
52 Sec¡etarlo General: TERCER PUNTO.- 3.- Aprobac¡ón del Orden del Dla.
53 El Señor Alcalde: está a cons¡deración de Ustedes señores Conce¡ales el orden del dla planteado, si q§
54 que existe algún punto que qu¡eran rnclu¡r que no neces¡te informes legales o técnicos, para que se puedql
55 incluir o si no pues para proceder con la votac¡ón de acuerdo al punto del orden del dfa plateado; está *
56 cons¡deración de ustedes Concejales, t¡enen la palabra; --l \
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1 Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a todos los
2 presentes manifiesta: antes de cont¡nuar señor Alcalde, permlteme expresarle la más sent¡da fel¡citación,
3 por haber conseguido reeleg¡rse como Alcalde y haber hecho histor¡a en Pedro Vicente Maldonado; y
4 hacer notar que con una pollt¡ca llevada limpiamente tamb¡én se puede ganar elecciones, no solamente
5 de manera fraudulenta, ni buscándole la forma de hacer campaña suc¡a a otra persona; al compañero
6 Carlos Gaibor reelecto también, mis sinceras felicitac¡ones; por otro lado, quiero mocionar para que se
7 apruebe el orden del dfa tal como ha sido planteado;
8 El Señor Alcalde: gracias señor Vicealcalde por sus palabras, existe una moción presentada, la moción
9 cuenta con respaldo?; la Concejala Maritza Buitrón respalda la moción; s¡ no hay otra intervenc¡ón Señor

10 Secretario proceda con la votación,
Ll El Secretario General: procede a tomar votación de la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon
L2 Correa, que cuenta con el respaldo de Concejala Maritza Buitrón;
13 Concejala Maira Aguilar, a favor;
14 Vicealcalde Jhoon Correa, a fayor;
15 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
16 Conce.iala Maritza Buitrón, a favor;
L7 Concejal Armando Mena, a favor,
18 Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludi, a iavor;
19 Se contab¡lizan se¡s (6) votos a favor, queda aprobado el orden del dfa tal como ha sido planteado;
20 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa;
21 Secretar¡o General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 11, correspondiente a
22 Sesión Extraordinaia de Concejo Mun¡cipal de fecha 22 de marzo de 2019.
23 El Seño¡ Alcalde: está a consideración de Ustedes señores Conce.iales esta acta, si t¡ene alguna
24 observación para que se la haga, caso contrario proceder a la votac¡ón; al no existir ninguna observación,
25 proceda a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dla;
26 El Secretario General: se procede a tomar votación;
27 Conce,ala Maira Aguilar, voto salvadoi
28 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
29 Conceial Carlos Ga¡bor, voto salvado;
30 Concejala Maritza Buitrón, a favor;
31 Concejal Armando Mena, voto salvado;
32 Alcalde Fabrisio Ambuludf , votos salvado;
33 Se contabilizan dos (2) votos a favor y cuatro (4) votos salvados;
34 RESOLUCIÓN NRO. 041-SG-GADMPVM-2019.- POR MAYORÍA.. EL PLENO DEL ÓRGANO
35 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE IIIALDONADO RESOLVIÓ: APROBAR EL
36 ACTA NRO. 1I, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE
37 FECHA 22 DE MARZO DE 2019.
38 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa;
39 Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Análisis y Aprobación dél pedido de legal¡zación y escr¡turación
40 del b¡en mostrenco signado con el Nro. 17, de una cabida aproximada de 960 metros cuadrados, ubicado
4L en el Centro Poblado del Recinto Konrad Adenawer de la jurisdicción cantonal de Pedro Vicente
42 Maldonado, Prov¡ncia de Pichincha, en posesión de la señorita Patricia del Pilar Sifaz Aroca.
43 El Señor Alcalde: asl mismo, está a consideEción de Usledes señores Concejales el punto del orden del
44 día, al haber el pedido y contar con los informes tanto legal, como técnico, asl como el informe de comisión,
45 en este momento ponemos a cons¡derac¡ón de Ustedes, tienen la palabra;
46 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maritza Buitrón, quien expresando su saludo a todos
47 los presentes manif¡esta: el tema fue tratado por la Comisión Permanente de Planif¡cación, Presupuesto y
48 Patrimonio, la cual amparada en la Constitución, el COOTAD y la Ordenanza que Regula el Proceso de
49 T¡tularización de los Bienes Vacantes y Mostrencos ubicados en las asentamientos humanos del cantón
50 Pedro V¡cente Maldonado; es asl que la señora Patricia del Pilar Sifaz Aroca hace el ped¡do para que se
51 realice la legal¡zac¡ón y adjud¡cación del lote Nro. 17, ub¡cado en el Recinto Konrad Adenawer de cantón
52 Pedro Vicente Maldonado; la comisión una vez que ha rev¡sado la documentación correspondiente y al
53 contar con todos los informes y requis¡tos y al no existir imped¡mento alguno tal como consta en el informe
54 jurfd¡co, la com¡sión emitió informe favorable para que se pueda autorizar la legal¡zac¡ón y escriturac¡ón de
55 este lote; por lo tanto, elevo a moción para que sea aprobado el ped¡do de legalización y escr¡turacióri'(el
56 bien mostrenco signado con el Nro. 17, de una cabida aprox¡mada de 960 metros cuadrados, ubicado\
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el Centro Poblado del Recinto Konrad Adenawer de la jur¡sd¡cción cantonal de Pedro V¡cente Maldonado,
Prov¡ncia de P¡ch¡ncha, en posesión de la señorita Patr¡c¡a del Pilar Sifaz Aroca;
El Señor Alcalde: ex¡ste una moc¡ón presentada, la moc¡ón cuenta con respaldo?; el Vicealcalde Jhoon
Correa respalda la mocióni si no hay otra ¡ntervención Señor Secretar¡o proceda con la votac¡ón;
El Sec¡etario General: se procede a tomar votación;
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejala Mar¡tza Bu¡trón, a favori
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludi, a favor,
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. O42.SG.GADMPVM.2O19.- POR MAYORíA.. EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESOLVIÓ: AUTORIZAR
LA VENTA, LEGALIZACIÓN Y ESCRITURACIÓH OEL EIE¡¡ MOSTRENCO SIGNADO CON EL NRO.
,I7, DE UNA CABIDA APROXIMADA DE 960 METROS CUADRADOS, UBICADO EN EL CENTRO
POBLADO DEL RECINTO KONRAD ADENAWER, JURISDICCIÓN DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, EN POSESIÓN DE LA SEÑORITA PATRICIA DEL PILAR
SIFAZ AROCA.
El Señor Alcalde: s¡gu¡enle punto del orden del dfa;
Secretar¡o General: SEXTO PUNTO.- 6.- Análisis y Aprobacíón del pedido de legal¡zac¡ón y escr¡turac¡ón
del bien mostrenco s¡gnado con el Nro 17-1, de una cab¡da aprox¡mada de 640 metros cuadrados, ub¡cado
en el Centro Poblado del Recinto Konrad Adenawer de la jur¡sd¡cc¡ón cantonal de Pedro Vicente
Maldonado, Prov¡nc¡a de P¡ch¡ncha, en poses¡ón de la señor¡ta Patr¡c¡a del P¡lar S¡faz Aroca.
El Señor Alcalde: de igual manera, el m¡smo procedimiento, se cuenta con los ¡nformes legal, técn¡co e
informe de comisión, en este momento ponemos a considerac¡ón de Ustedes, t¡enen la palabra;
Se concedé el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, qu¡en man¡f¡esta: entiendo que
inicialmente había s¡do una sola pet¡c¡ón que habfa presentado la señor¡ta Patr¡cia del Pilar S¡faz Aroca, la
legalización de dos predios que es posesionaria en la Konrad Adenawer, por lo que se había sol¡citado
que se famrte cada lote por su parte, que sean dos minutas d¡ferentes; es así que la comisión ha anal¡zado
la documentación respect¡va y al encontrarse todo en orden hemos em¡tido informe favorable; con esas
consideraciones qu¡ero moc¡onar para que se apruebe el ped¡do de legal¡zación y escriturac¡ón del b¡en
mostrenco signado con el Nro. '17-1, de una cab¡da aproximada de 640 metros cuadrados, ubicado en el
Centro Poblado del Recinto Konrad Adenawer de la jurisdicción cantonal de Pedro Vicente Maldonado,
Provincia de P¡chincha, en poses¡ón de la señorita Patnc¡a del Pilar Sifaz Arocai
El Señor Alcalde: existe una moc¡ón presentada, la moción cuenta con respaldo?, la Concejal Maritza
Bu¡trón respalda la moción; si no hay otra intervención Señor Secretario proceda con la votación;
El Secretario General: se procede a tomar votación;
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favori
. Concejal Calos Ga¡bor, a favor;
. Conce.iala Mar¡tza Bu¡trón, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
Se contab¡lizan se¡s (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. 043-SG-GADMPVM.2O19.. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL ORGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESOLVIÓ: AUTORIZAR
LA VENTA, LEGALIZACIÓN Y ESCRITURACIÓI.I OEL SIEN MOSTRENCO SIGNADO CON EL NRO.
,17.1, DE UNA CABIDA APROXIMADA DE 640 METROS CUADRADOS, UBICADO EN EL CENTRO
POBLADO DEL RECINTO KONRAD ADENAWER, JURISDICCIÓN DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA, EN POSESIÓN DE LA SEÑORITA PATRICIA DEL PILAR
SIFAZ AROCA.
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dfa; r

Secréta¡io Generali SÉPTIMO PUNTo.- 7.- Anátis¡s y Aprobación del ped¡do de legalización. ).
ascr¡turac¡ón del b¡en mostrenco s¡gnado con el Nro. 132, de una cab¡da aprox¡mada de 1 071.13 metrhs,
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cuadrados, ubicado en el Centro Poblado del Rec¡nto La Celica de la jurisd¡cc¡ón cantonal de Pedro Vicente
Maldonado, Provincia de Pichincha, en posesión de la señora Serafina del Rosar¡o Leiva Mocha.
El Señor Alcalde: de ¡gual forma, la señora Serafina Leiva ha presentado la pet¡c¡ón para que se legalice
el predio del cual t¡ene poses¡ón, la comisión respect¡va rev¡só la documentac¡ón correspondiente,
em¡tiendo informe favorable, de ¡gual manera consta el ¡nforme legal e informe técn¡coi está a
consideración de Ustedes, t¡enen la palabra;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien manifiesta: ¡gualmente, no es el
primero y seguro que no va ser el último que se apruebe, dando leg¡t¡midad en base a que cumplan con lo
exigido por la Ley, a qu¡enes mántienen posesión sobre terrenos y no hayan podido legalizarlos; es asf
que el pedido de la señora Seraf¡na Leiva Mocha para que se le adjudique el terreno signado con el Nro.
132, de una cabida aprox¡mada de 1 071.13 metros cuadrados, ubicado en el Centro Poblado del Recinto
La Cel¡ca, asf mismo ha ped¡do la documentac¡ón respectiva, existe el informe iurfd¡co, también ex¡ste el
documento del Comité Pro me.ioras de la Cel¡ca donde especifica que la señora es socio y se encuentra al
dla con sus haberes que son los documentos que se exigen para la legalizac¡ón de estos predios; con
estas consideraciones elevo a moción para que se apruebe este ped¡do
El Señor Alcalde: ex¡ste una moc¡ón presentada, la moción cuenta con respaldo?, la Concejal Maritza
Buifón respalda la moción;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maritza Buitrón, qu¡en expresando su saludo a todos
los presentes man¡fiesta: al ser este un tema sim¡lar a dos anteriores que habiamos tratado y cons¡derando
sobre todo el Art. 436 del COOTAD, el mismo que indica el Concejo Municipal es el órgano facultado para
dar paso o negar este tipo de pedidos sobre la legalizac¡ón y escrituración de b¡enes mostrencos,
amparado sobre todo en este artlculo que menc¡one, ya que conf¡amos en que el informe de la comisión y
a la comisión haya llegado toda la ¡nformación necesar¡a que estipula la Ordenanza que Regula la
adjudicación de Bienes Vacantes o Mostrencos y también en el informe jurid¡co que nos hacen conocer,
son los dos únicos informes que tenemos acá; pues como se les ha ven¡do dando el tratamiento que
merece a cada punto, de acuerdo a si cumple con los requisitos establec¡dos, caracterfstica s¡empre del
Concejo, en m¡ caso también m¡embro de este Concejo dar paso aquellas cosas que, vemos que se está
cumpliendo de acuerdo a lo que indica la Ley; igual para respaldar este punto del orden del dfa a favor de
la señora Rosario Leiva del Rec¡nto La Celica,
El Seño¡ Alcalde: ex¡ste una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con
la votación,
El Secretar¡o General: se procede a tomar votación de la moción formulada por el Vicealcalde Jhoon
Correa, que cuenta con respaldo de las Concejalas Maritza Bu¡trón y Maira Aguilar preserites;
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Conce.iala Maritza Buitrón, a favor,
. Concejal Armando Mena, a favor;
. Alcalde Fabrisio Ambuludl, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor:
RESOLUCIÓN NRO. 044-SG-GADMPVM.2O19.. POR MAYORÍA.. EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESOLVIÓ: AUTORIZAR
LA VENTA, LEGALIZACIÓN Y ESCRITURACIÓT,¡ OTL AICN MOSTRENCO SIGNADO CON EL NRO.
132, DE UNA CABIDA APROXIMADA DE 1 071.I3 METROS CUADRADOS, UBICADO EN EL CENTRO
POBLADO OEL RECINTO LA CELICA, JURISDICCIÓN DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONAOO, PROVINCIA DE PICHINCHA, EN POSESIÓN DE LA SEÑORA SERAFINA DEL

47 ROSARIO LEIVA MOCHA.
48 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del d{a;

55 lng. Walter Fabrisio Ambulud\ Bustamanle i -\Ab. Jaime Paut

49 Secretar¡o General: OCTAVO PUNTO.- 8.- Clausura de /a Sesión.
50 El Señor Alcalde: agradecerles señy'es Concejales, señoras Conceial"., p/, ., participiüñEd-tran-

i!, 
tomado decisiones favorables nafbiudadanta, qued€. clausurada la preselte r".,on2í;@¿,,.. )

56 ALCALDE \SECRETARIO


